EXERCICI D'INFORMATICA. OPCIO 1

A l’escriptori has d’obrir la carpeta amb el nom “OPOSICIONS”

Per a les preguntes 1, 2, 3, 4 i 5 s’ha de fer servir el programa LIBRE OFFICE
WRITER.

Per resoldre les preguntes 1, 2 i 3, obre el fitxer «\WRITER1.0dt» amb el
programa LibreOffice Writer.

Amb aquest document, contesta les preguntes que es plantegen a
continuacio.

Pregunta 1. Selecciona tot el paragraf que apareix al document i copia’l dues
vegades. Entre el primer i el segon paragrafs i entre el segon i el tercer paragrafs
hi ha d"haver només un intro i cap caracter més. En el document hi ha d’haver

3 paragrafs en total, tal i com apareix en la imatge segtient:

COOOCRUURT NOMRKARRNY XXXDOORERNEN KREXXCO00000K KX XK XX
AENOTKX XERXEHN XAERK XX XX X000 XY YHNKEAX

SOEXTEXXRFREARX FOOU0CERNKR, JOOHNXXKRNER AXTACEKXXXEXAEN KXRXAXN XXX Xx

KIROUOOIKERAK. KXREERKKAX AAERHAOOCOMK. AXNOOCANAKKLER XXAKTXX XXAXE p-+ 4

04 KDODIX X XXM FDUTUCOCTOTINAR. KOOMKXKOE 00000 TXAXNAX
ROD000T XXX XKAKXX XX XX XXERXE XX NERXRK

Respon. Quantes paraules i caracters té el document?

a) 369 paraules i 2.424 caracters.
b} 250 paraules i 1.250 caracters.
€) 246 paraulesi1.616 caracters.
d) Cap de les respostes anteriors és correcta.

Pregunta 2, En el mateix document fes les accions seglients:
o Canvia la lletra del primer paragraf a Times New Roman de mida 14.
o En el segon paragraf, no modifiques res.

o En eltercer paragraf, canvia la lletra a Arial de mida 16 i en negreta

Respon. Quantes pagines té el document?
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Pregunta 3. Continuant amb el document anterior, assigna a tots els paragrafs del
document un espaiat sota el pardgraf de 4 cantimetres | un interlineat doble.

Respon. Quantes pagines té el document?
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DESA ELS CANVIS Y TANCA EL DOCUMENT

A partir d’aqui, crea un nou document de LibreOffice Writer amb el nom
TAULA i fes les accions seglients:

Insereix una taula amb quatre columnes i vuit files.

Elimina la primera columna.

Elimina les quatre darreres files.

Situa't damunt la primera columna i insereix una columna a la dreta de color

verd.

o Situa’t damunt la darrera columna i insereix una columna a la dreta de color
groc.

o Situa’'t damunt ia segona fila i insereix una nova fila a baix de color vermell.
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Respon les preguntes segiients:

Pregunta 4. Quantes celles té [a taula?
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Pregunta 5. De quin color és la primera cel-la de la primera fila?

a) Vermell
b) Verd
c) Groc
.d) Blanc

DESA ELS CANVIS Y TANCA EL DOCUMENT



Per a les preguntes 6, 7 i 8 s’ha de fer servir el programa LIBRE OFFICE CALC.
Obre el fitxer «<REFORMA OFICINA.ods» amb el LibreOffice CALC.
En aquest fitxer fes les accions segiients:

o Ordena alfabeticament tota la llista pel camp «Empreses» que hi ha situat a la
columna A.
A la cel-la B7 calcula el cost total de tot el material.
Ala cel'la C2 divideix el cost de 'empresa entre 6. Una vegada realitzada
aquesta accid, i de la manera que creguis més convenient, fes el mateix per a
la resta de cel-les de la columna C de la llista.

Respon les preguntes seglients:
Pregunta 6. Quin és el cost de la cel'la C4 en un format de dos decimals?

) 17,05
) 71,75

c) 37,60

d) Cap de les respostes anteriors és correcta

Pregunta 7. Quin és el nom de I’empresa que hi ha a la cella A5?

a) Maderas, SL

b) Hierros, SL

¢} Aluminios, SL

d) Cap de les respostes anteriors és correcta

Pregunta 8. Quin tipus i mida de Hetra té la cel-la A1?

a) Times New Roman de mida 12
b} Arial de mida 14

¢) Trebuchet de mida 12

d) Cap de les respostes anteriors és correcta.

DESA ELS CANVIS Y TANCA EL DOCUMENT




Per a les preguntes 2§ 10 s’ha de fer servir un cercador de Internet.

Fregunte 3. Fes una cerca per Internet per trobar el nom del director o de la
directora general de Funcié Pablica i Administracions Pubiigues.

Respon. El nom és:

a) Catalina Cladera Crespi

b) Pedro Jiménez Ramirez

¢} Pere Perellé Payeras

d) Cap de les respostes anteriors és correcta

Preguntat0. Fes una cerca per Internet per trobar el nimero del primer BOIB
publicat el mes de novembre de 2017.

Respon. El nimero és:

a) 134
b) 234
c) 423
d} Cap de les respostes anteriors és correcta.

I
e



